



## **В Курской области возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора организации, подозреваемого в невыплате заработной платы**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело в отношении 37-летнего генерального директора организации, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев или выплата заработной платы свыше двух месяцев в размере ниже установленного федеральным законом минимального размера оплаты труда).

По версии следствия, с 1 января 2015 по 16 июня 2016 года генеральный директор ООО «ЖКХ» полностью не выплачивал свыше двух месяцев заработную плату отдельным работникам организации, а другим выплачивал заработную плату в размере ниже установленного законодательством минимального размера оплаты труда. В результате задолженность организации по заработной плате перед работниками составила более 1,5 миллионов рублей.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также количества потерпевших работников организации, трудовые права которых нарушены. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Августа 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1062957>